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Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 50
LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días, y también para saludar a toda la ciudadanía que nos escucha a través de la presente transmisión. Bienvenidos a la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy 24 veinticuatro de abril del 2024 dos mil veinticuatro, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, bienvenidos compañeros Regidores, muy buenos días a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento número 50 cincuenta para celebrarse hoy día lunes 24 veinticuatro de abril  del año 2024 dos mil veinticuatro a las 10:00 diez horas, en esta Sala de Ayuntamiento, misma que se desahogará con el siguiente ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: Como primer punto voy a nombrar lista de asistencia: Presidenta Municipal Interina, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. Regidor Ulisses Rafael Velasco Silva, presente. Síndica Municipal Lilia Judith Godínez Vázquez, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, inasistencia. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, presente y Regidora Rosa Elena Arias Nava, Presente. Muchas gracias, informo a usted Ciudadana Presidenta Municipal, que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 50 cincuenta. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 50 cincuenta, correspondiente al día 24 veinticuatro de abril  del año 2024 dos mil veinticuatro, y válidos los acuerdos que de ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: ORDEN DEL DIA: 

1. Lista de asistencia, verificación de quórum e instalación de la sesión.

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Iniciativa con carácter de dictamen para la firma de Convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para acceder al programa Fondo Jalisco de Animación Cultural para el ejercicio fiscal 2024. Motiva: Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva.
4. Clausura de la sesión.

Señores Regidores si están de acuerdo en desahogar la presente sesión en el orden ya mencionado, exprésenlo levantando su mano. 9 nueve votos A FAVOR. Muchas gracias APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA 

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	      X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	      X
	    

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	      X
	
	


Antes de iniciar la Sesión con el orden del día, solicito la justificación del Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, toda vez que solicitó, nada más dejen les digo la hora, a las 9:44 nueve cuarenta y cuatro de la mañana del día de hoy, por vía telefonica solicita la justificación de su inasistencia en virtud de tener un compromiso personal. Quien este por la afirmativa exprésenlo levantando su mano. 09 nueve VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	      X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	      X
	

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	      X
	
	


TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Ahora si pasaremos al desahogo de la misma en el punto número 3 tres, toda vez que el 1 uno y el 2 dos ya fueron desahogados. Iniciativa con carácter de dictamen para la firma de Convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para acceder al programa Fondo Jalisco de Animación Cultural para el ejercicio fiscal 2024. Motiva: Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva. MOTIVA: REGIDOR MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA: H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE  TUXPAN, JALISCO. PRESENTE.- Quien motiva y el suscribe C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA, en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Crónica Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, con fundamento en el artículo 115  fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1, 2,3,73,77,85 fracción IV, 86  de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto número 125, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción II y IV, 41 fracción II y IV, 49 y 50  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, así como lo normado en los artículos 35 fracción IX, 37, 38, 47, 81, 87, 88, al 104 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por lo que me permito presentar a la distinguida consideración de este Honorable Ayuntamiento en Pleno, “INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN PARA LA FIRMA DE CONVENIO CON LA SECRETARÍA DE CULTURA Y EL H. AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, JALISCO, PARA ACCEDER AL PROGRAMA FONDO JALISCO DE ANIMACIÓN CULTURAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024”, para lo cual me permito hacer  la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: I.- La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio libre;  la Constitución Política del Estado de Jalisco en sus artículos 73, 77, 80, 88 y relativos establece la base de la organización política y administrativa del estado de Jalisco que reconoce al municipio personalidad jurídica y patrimonio propio; estableciendo los mecanismos para organizar la administración pública municipal; la ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 2, 37, 38, y demás relativos y aplicables reconoce al municipio como nivel de Gobierno, base de la organización política, administrativa y de la división territorial del Estado de Jalisco. II.- La Ley de Fomento a la Cultura del Estado, prevé que los Municipios son responsables de: establecer las directrices municipales en materia de cultura, previa consulta con la comunidad cultural del Municipio; celebrar los convenios necesarios con las instancias públicas Estatales y Federales, así como con las personas físicas o jurídicas de carácter privado, para la adecuada coordinación de las actividades culturales del municipio. Tomando en cuenta la anterior exposición de motivos se llega a los siguientes CONSIDERANDOS: 1.- Con fecha 08 de abril de 2024, por instrucciones de la Lic. Denisse Corona García, Directora de Área de Planeación, Vinculación y Desarrollo Sectorial, y a través de correo electrónico, la L.E.P.G. Ana María Alva Salazar, Coordinadora del Programa Fondo Jalisco de Animación Cultural, hace llegar el oficio de asignación del Programa Fondo Jalisco de Animación Cultural 2024, donde solicita sea sometido para aprobación del Pleno la autorización para suscribir el convenio con la Secretaria de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco dentro del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural emisión Fiscal 2024”, con sede en casa de la Cultura del Municipio. 2.- La Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco dentro del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural para el Ejercicio Fiscal 2024”, asigna la cantidad de $80,000.00 (ochenta mil pesos 00/100 M.N.) a su vez, el Municipio se compromete a aportar la cantidad de $80,551.03 (ochenta mil quinientos cincuenta y un pesos 03/100 M.N.) para el pago del Proyecto Cultural “Teopintzintli, nuestro teatro tradicional indígena”, dentro de la modalidad: Adquisición de Equipamiento, del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural” emisión 2024. En razón de lo anterior, propongo para su discusión y en su caso aprobación de la iniciativa con carácter de dictamen que contiene los siguientes RESOLUTIVOS: PRIMERO.- Se autorice la firma de convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco  para acceder al “Fondo Jalisco de Animación Cultural para el ejercicio fiscal 2024”, facultándose a la C. Presidenta Municipal Interina, Secretario General, Síndico Municipal Interina y Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que firmen y suscriban el Convenio correspondiente, para lo cual, la Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco dentro del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural” emisión 2024, asigna la cantidad de $80,000.00 (ochenta mil pesos 00/100 M.N.) a su vez, el Municipio se compromete a aportar la cantidad de $80,551.03 (ochenta mil quinientos cincuenta y un pesos 03/100 M.N.) para el pago del Proyecto Cultural “Teopintzintli, nuestro teatro tradicional indígena”, dentro de la modalidad: Adquisición de Equipamiento, del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural” emisión 2024. SEGUNDO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento de la presente iniciativa y erogue los recursos necesarios para desarrollar el Proyecto Cultural “Teopintzintli, nuestro teatro tradicional indígena”, dentro de la modalidad: Adquisición de Equipamiento, del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural”, emisión 2024. TERCERO.- Para efectos del acta que se remitirá a la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco, se instruye a Secretaría General en tres tantos en original indique los nombres y cargo de las personas con voto de abstención, a favor o en contra de la presente iniciativa, que se realice mediante votación económica. CUARTO.- Se instruye al Ing. Francisco Javier Sánchez Gómez, Director de Cultura Interino del H. Ayuntamiento, para dar seguimiento y cabal cumplimiento a todo lo inherente para el desarrollo del Proyecto Cultural “Teopintzintli, nuestro teatro tradicional indígena” emisión 2024 y remita en tiempo y forma la documentación solicitada por la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco. Atentamente, “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab.” Municipio de Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, 15 de abril de 2024, lo firma Miguel Ángel Guzmán Silva regidor presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Crónica Municipal.  LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias regidor Miguel Ángel Guzmán Silva, ¿algún comentario señores regidores? adelante regidor Pavel Evangelista Campos. REGIDOR PAVEL EVANGELISTA CAMPOS: Gracias regidor Miguel Ángel me gustaría que en relación a eso me queda claro que el punto acuerdo es para efectos de una aportación bilateral de la secretaría cultura y el municipio, erogan las cantidades, $80,000.00 (ochenta mil pesos 00/100 M.N.) pesos según la cuestión es, estoy de acuerdo en que se que se lleve a cabo ese proyecto, que se autorice para participar en la forma, la única duda es que me podía explicar el motivo por el cual se etiqueta únicamente para una cuestión que hablas del teatro tradicional y el desglose de ese gasto, porque dice que es pues para equipamiento, no veo, yo no entiendo en qué consiste un equipamiento pues no del teatro ¿no? o sea este, y si están los catálogos o como tal, a mí me gustaría que se participara en el fondo pero que también pudiéramos destinar o analizar no únicamente el destino de ese dinero a ese rubro sino que tenemos algunas otras actividades que pudiéramos también destinar porque es parte de un catálogo de acuerdo a la propia convocatoria que hace la secretaría de cultura. Entonce,s sí me gustaría verlo cuál es el fundamento Cuál es la situación para que hayas determinado tú en esta situación no más decir pues al teatro y sin especificar en qué consiste un equipamiento no sé, o sea si me pudieras explicar ¿no? LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Adelante Regidor.  REGIDOR MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA: respondiendo a lo que comenta usted ¿por qué el teatro tradicional? como sabe aquí somos un municipio de tradiciones, este teatro se enfocó más que nada en lo que viene siendo en la temporada de diciembre cuando se hacen los teatros de las pastorelas en el Flavio hay demanda de dos; dos que son muy grandes: la que se hace en el ágora y la que se hace dentro del Flavio, entonces hablando de equipamiento lo que estábamos platicando es lo, las sillas móviles que se ponen ya ve que se pone el agora y en la parte de la plaza se ponen este tipo de de sillas, respecto al otro tipo de equipamiento, el Flavio tiene algunas carencias de iluminaria, de equipo de sonido, las bancas los asientos, del Flavio como tal no están en buenas condiciones. Entonces ese material se va a implementar dentro del Flavio y otro tanto el mobiliario es para la parte de afuera. Entonces el teatro como tal se enfocó en esta temporada, la temporada decembrinas de las pastorelas de aquí de la, del municipio.  LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Adelante Regidor. REGIDOR PAVEL EVANGELISTA CAMPOS:  Bien, compañeros digo estamos en el Pleno a mí me gustaría que reflexionaran porque el equipamiento del Flavio o la compra de

sillas pues no es parte de una cuestión teatral, o sea no es parte parte de de la

cuestión de de de de la exposición cultural que lleva a cabo la ejecución por un grupo determinada de personas que necesitan vestuario que necesitan ciertas situaciones de de de de mucha logística en relación pero pues aquí estamos hablando de equipar con ese recurso el Flavio Romero de Velasco o sea digo pues eso es una situación totalmente fuera de la situación, yo les pediría que que digo en mi caso particular reflexionar que estemos de acuerdo en que se lleve a cabo ese recurso pero que sí revisemos el destino que se le debe dar porque pues hay otras situaciones pues prioritarias ¿no? porque no estamos hablando equipamiento de inmueble estamos hablando de equipamiento de las personas que van a ejecutar el teatro en su caso así como nos lo estableces y su vestuario. Yo entiendo que eso es lo que se busca.Yo entiendo que si vamos a hacer actividades de libros educativas pues necesitamos comprar libros, si vamos a hacer concursos de poesía, entiendo que debemos de comprar o debemos de hacer algunos cursos para incentivar, todo ese tipo de cultura entonces creo que que que es esa va a ser mi postura estar a favor de de de que se firme el convenio pero sí que se revisen las reglas de operación porque considero que la exposición que nos hace el regidor en relación a nada más comprar sillas y equipar algo de Flavio pues no entra dentro de las reglas y yo creo que tampoco entran dentro de las reglas de operación del de la propia convocatoria de la de la secretaría de cultura. Entonces yo los invito a que reflexionemos en ese sentido pues para efectos de que se recauce o de que queda,  quede sujeto a establecer y determinar bien un proyecto en forma para el ejercicio de ese recurso es cuánto señor secretario, Muchas gracias. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Bien muchas gracias,  ¿alguien quiere comentar algo? adelante regidor Juan José, antes de darle el uso de la voz nada más doy cuenta al pleno de la incorporación de regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas a este Honorable Pleno del Ayuntamiento.  Ahora sí regidor. REGIDOR JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA: Sí gracias. Buenos días a todos los compañeros, sí, yo creo que notable pues las aportaciones que hace el compañero Pavel, yo la verdad traté de ahora así de informarme de de leer un poquito ahí las, la iniciativa, los anexos correspondientes y en ese sentido me gustaría que me aclarara el compañero Miguel yo estaría por la, por la afirmativa pero para quedar ahora sí debidamente pues con la certeza y yo creo que es un riesgo bueno que tenemos que correr, creo que es un riesgo bueno, tengo entendido a lo que yo pues leí ahí prácticamente ya es un hecho pues de que el municipio ya ya tiene la el apoyo el recurso es destinado meramente a lo que entendí si no corríjame compañero solamente se requiere la aprobación en Pleno o que ratifique nosotros como Pleno del Ayuntamiento de que se sea mayoría pues, se remita ante la secretaría de cultura y tenemos los $80,000.00 (ochenta mil pesos) para el municipio destinados al al proyecto que ya se presentó previamente por por el Departamento de cultura tengo la la razón compañero pues en ese sentido yo también estaría por ahora sí que, con la, con el todo gusto de, de de apoyarles en ese sentido de aprobarlo pues ya si prácticamente es un hecho pues adelante, a reserva ojala y no, que, que sea otro supuesto pero esperemos que que sí llegue el recurso y prontamente pues se puede equipar el el Flavio que aparte de la cuestión cultural pues yo creo que en el municipio pues no tenemos no tenemos la verdad que que mucho en cuestión de de lugares de inmuebles de equipamiento no solamente para la cuestión cultural para otras cuestiones también inherentes representativas tradicionales del municipio y creo yo que que sería un recurso muy bien muy bien recibido un recurso necesario para poder darle solvencia a eso y poco a poco ir destinando pues dice el compañero, donde realmente se debe y va enfocado por lo pronto pues es doble propósito ese ese recurso que va a llegar, yo estaría dispuesto a a probarlo en ese sentido. Gracias compañeros. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias,  bien, entonces agotado el punto lo sometería a votación quien esté por la afirmativa, exprésenlo, adelante Presidente Interina. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Este nada más este después de analizar este, los documentos y escuchar lo que aquí participan los compañeros, a mí este me gustaría proponer que se remita la presente iniciativa a la comisión de cultura para que se estudie analice y previo un dictamen se vuelva nuevamente a subir este, para su discusión o aprobación aquí ante el Pleno para que también se analice bien este la partida de dónde se va a tomar ese, ese recurso que se está proponiendo la otra parte que pondría pues el municipio y que también pues no se pierda este beneficio por parte del programa Fondo Jalisco de Animación cultural en el proyecto que ya se menciona. Esa es mi propuesta. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Regidor estaría. REGIDORA NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS: Nada más este, yo quisiera preguntarle si los tiempos nos darían para remitirlo a la comisión porque hasta donde supe la convocatoria tienes que entregar la documentación a más tardar el día 30 treinta y a lo mejor no sé si le darían los tiempos para regresar a la comisón. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: El martes treinta tenemos sesión ordinaria, este, ahorita antes de ceder el uso de la voz al Regidor Isabeles y a la regidora Neiba Teresita, nada más Regidor est,e los tiempos que les pudiera comentar si efectivamente hay un término que usted tenga conocimiento de los

cuales desconozco ahorita antes de cederles el uso de la voz a los compañeros. REGIDOR MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA: Así es, como dice la compañera Nayeli tenemos un tiempo determinado nos marca fecha límite el día 30 de abril, el día 30 el ingeniero Paco tiene que estar llevando la documentación con este documento que es lo que viene siendo la acta de aprobación de Cabildo. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Bien ahora sí le cedo el uso de la voz al regidor César Alberto Isabeles y enseguida la regidora Neiba Teresita. REGIDOR CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO: Pues buenos días a todos, eh, yo igual en, en el apoyo pues de de que salga el trámite lo más pronto posible y de acuerdo pues sabemos que hay comisión la comisión de cultura, entonces si el regidor opta porque se turne a comisión tal y como lo comenta la presidenta interina, pues que se de ¿no? pero ahora sí que le tantien los tiempos porque al final de cuentas quien en su momento perdería el recurso pues es el municipio, veah, entonces ustedes analícenlo vean los tiempos yo no estoy en la comisión de cultura, pero igual este, sé que tenemos regidores bien chambeadores entonces hay que darle veah, si se puede pues este adelante y si no pues hoy mismo ver que sesion y le dan trámite a su tema y creo yo también si se va turnar la comisión de cultura ya de una vez pues ver qué prioridades existen en el Flavio existen en las diferentes instituciones en donde se lleva a cabo toda, toda la cuestión del desarrollo de cultura y que si se puede modificar de acuerdo lógicamente, en este caso, respetando las reglas de operación pues creo que también ahí estaría padre ¿no? que ya de una vez se vieran esas prioridades, gracias, es cuanto. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Ahora sí regidora Neiba Teresita Magaña. REGIDORA NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS: Bueno pues, buenos días, en mi caso yo no estaré de acuerdo que se turnara a comisiones toda vez de que las reglas de operación marcan que tienen una fecha límite para entregar y la cantidad no es

una cantidad alta, creo que se pueden hacer los ajustes necesarios para poder presentarlo eh, Tuxpan somos una ciudad o un pueblo de cultura y tradición y yo creo que el Flavio es uno de los lugares más icónicos de nuestra población para que se pueda presentar y dar a conocer ante los demás municipios y para mí sí sería de importancia con las cantidades que están marcadas y antes del 30, es cuanto, gracias. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias, propongo la votación regidor para que se apruebe en este momento, bien, quien esté por la afirmativa de aprobar este convenio de colaboración con la secretaría de cultura del Estado, exprésenlo levantando su mano por favor. 8 ocho votos A FAVOR. Bien, muchas gracias. ¿quién se abstiene? una abstención del regidor Pavel Evangelista Campos. SE APRUEBA POR MAYORÍA el presente convenio.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	      X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	
	       X

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	      X
	
	


Agradezco a todos los presentes y nada más recordarles tenemos sesión solemne y ordinaria el próximo martes 30 treinta, iniciamos con la sesión solemne como Ayuntamiento Infantil a las 10 diez en el Flavio y posteriormente la sesión ordinaria. Muchas gracias cedo el uso de la voz a nuestra presidenta para que haga clausura de la misma.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

CUARTO PUNTO: CLAUSURA DE LA SESIÓN: LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA: No habiendo asuntos que tratar, siendo las 11 once horas con 6 seis minutos se da por clausurada la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 50 cincuenta de fecha 24 veinticuatro de abril del 2024 dos mil veinticuatro, que pasen excelente día. Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - 
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA
	_______________________

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   

SÍNDICO MUNICIPAL 
	_______________________

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA
REGIDOR 
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA 
	_________________________

	C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA
REGIDOR 
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR 


	_______________________



	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR 

	_______________________

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA               

REGIDORA
	_________________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 50 de fecha 24 de abril de 2024.

Secretaria General. Ayuntamiento 2021-2024 
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